



DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 2 de junho de 2025 | Caderno Executivo | Seção Atos de Gestão e Despesas

1º RETIFICAÇÃO DO EDITAL N°05 – ABRIL 2025 PROGRAMA PRONTOS PRO MUNDO – 1º SEMESTRE/2025

O Coordenador da Coordenadoria Pedagógica da Secretaria da Educação do Estado de São Paulo, no uso das atribuições legais, pautado pela Lei Estadual n.º 17.861, de 22 de dezembro de 2023, com fundamento no Decreto N° 68.540, de 22 de maio de 2024 e Resolução SEDUC N° 49, de 31 de março de 2025, torna pública a primeira retificação do Edital N° 05/2025, publicado na Edição de 24 de abril de 2025 – Caderno Executivo - Seção Atos de Gestão e Despesas, cujas alterações estão a seguir elencadas:

Onde se lê:

1. DO OBJETIVO

1.1. Selecionar estudantes da 1ª série do Ensino Médio da rede pública estadual de ensino da Secretaria da Educação do Estado de São Paulo para a participação no Programa Prontos pro Mundo, que consiste em capacitação intensiva em idiomas, ministrado em ambiente on-line, bem como, intercâmbio educacional internacional, com o objetivo de fortalecer o conhecimento e a prática de uma língua estrangeira, ampliar sua compreensão de mundo e estimular a melhoria do desempenho acadêmico e da frequência escolar, conforme disposto na Lei Estadual n° 17.861, de 22 de dezembro de 2023, no Decreto Estadual n° 67.641, de 10 de abril de 2023, e na Resolução SEDUC N° 49, de 31 de março de 2025.

Leia-se:

1. DO OBJETIVO

1.1. Selecionar estudantes brasileiros natos ou naturalizados da 1ª série do Ensino Médio da rede pública estadual de ensino da Secretaria da Educação do Estado de São Paulo para a participação no Programa Prontos pro Mundo, que consiste em capacitação intensiva em idiomas, ministrado em ambiente on-line, bem como, intercâmbio educacional internacional, com o objetivo de fortalecer o conhecimento e a prática de uma língua estrangeira, ampliar sua compreensão de mundo e estimular a melhoria do desempenho acadêmico e da frequência escolar, conforme disposto na Lei Estadual n° 17.861, de 22 de

dezembro de 2023, no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023, e na Resolução SEDUC Nº 49, de 31 de março de 2025.

Os demais itens de citado Edital permanecem inalterados.